
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL PREFEITO MÁRIO 
COVAS E PARQUE MUNICIPAL TENENTE SIQUEIRA CAMPOS / 

TRIANON 

 

ATA DA 60ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2022 DO CONSELHO GESTOR DO 
PARQUE MUNICIPAL PREFEITO MÁRIO COVAS E TENENTE SIQUEIRA 

CAMPOS / TRIANON 
                                                   (Biênio 2019/2021) 

Local: Online (plataforma Zoom) 
Data: 27/01/2022 
Horário: 10:00hs às 11:00hs 
Presentes: Marilice Alves Pereira (adm), Conselheiros Neide Watanabe e Welton Santos. 

I. PAUTA: 

•             Perímetro do Parque Trianon; 
•             Supressão das Seaforteas do Parque Trianon; 
•             Concessionária assinar para participar das reuniões;  

                •             ADM forro da cozinha caiu (interditada); 
                •             Supressão de abacateiro ao lado ADM (quebrando telhas); 

•             Confirmação da assinatura do contrato com a concessionária;         
•             Novas eleições (solicitações enviada para SVMA e não retornadas); 
•             Outros assuntos pertinentes. 

 
Informes gerais: 
Sra Marilice Alves Pereira fez abertura com a leitura da Ata 58 e aprovada pelos 
conselheiros presentes e SMC/DPH-NPRC / Subpref Pinheiros; 
 
II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 Leitura e Aprovação da Ata da reunião anterior: aprovada por todos os 

presentes. 

 Andamento processo Limites do Parque Trianon: Marilice irá solicitar através de 
requerimento ao SEI, qual o perímetro do parque, incluindo as calçadas. 

 Supressão das Seaforteas do Parque Trianon – Contrato está estendido até 
setembro/2022.  Há 100 árvores a serem suprimidas e 300 a serem plantadas no 
parque Trianon (todas são espécies nativas da mata atlântica) 

 Engenheiro agrônomo da SVMA - acompanha todo o processo. Seu nome é 
Luciano Amaral e é do DGPU. 

 Supressão do Abacateiro - que provocou infiltrações foi suprimida e houve 
reparos nas telhas e forros danificados.  As obras foram realizadas pouco antes do 
Natal e nas chuvas de janeiro não houve nenhuma infiltração. 

 Ontem 26/jan/2022 foi assinado o Contrato da SVMA e a Concessionária que irá 
administrar os Parques Mario Covas e Siqueira Campos (Trianon) 
 

 Demais Considerações 
A administradora do Parque Trianon/Mário Covas Marilice comentou sobre a 
formação do Conselho Gestor de Transição para a Concessão dos parques 
Paulista e perguntou aos presentes se haveria interesse em fazer parte. Haverá 
uma reunião de formalização na segunda feira, dia 31/jan/22 às 10h. 
 

 



 Sugestão de pauta para a próxima reunião relatório do andamento da 
supressão das palmeiras, posição da manutenção dos parquinhos, concessão, 
manutenção de vias, luminárias e Reforma da ADM. 
 

 Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Marilice Alves 

Pereira encerrou os trabalhos da Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque 

Prefeito Mário Covas e Parque Tenente Siqueira Campos /Trianon. 

 

São Paulo,27 de Janeiro  de 2022 

 

Conferência: 

 

____________________________________ 

Marilice Alves Pereira 
Rep. Parques Prefeito Mário Covas e Parque Ten. Siqueira Campos 
Coordenador do Conselho Gestor 
 

 

 


